



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

4/2.

Előterjesztő: Dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. április 05.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslát a 2012. évi Föld Napja rendezvény megszervezésére

A napirendet nyílt/zárt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához egyszerű/minősített szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG (NÉV, SZIGNÓ): GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY *Edina*

KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): *Edina*

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Fedezék a helyi pénzhez nem szükséges.*

JOGI KONTROLL: *Szolg*

BETÉRJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság/ Humánszolgáltatási Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Április 22-én van a Föld anya (Gaia) napja. A Józsefvárosi Önkormányzat évről-évre megemlékezik erről a napról.

1. Tavaszi nagytakarítás, avagy „Józsefváros értünk szépül”

Budapest Józsefváros Önkormányzata az idén – többek között - egy tavaszi nagytakarítással szeretné emlékeztetni a Föld Napját.

Lakossági felhívást tettünk közzé annak érdekében, hogy közösen határozzuk meg azokat a teendőket, melyeket a Föld napján igyekeznénk megoldani. Az idei rendezvény jelmondata: „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot” lenne.

A cél, hogy aprónak tűnő lépésekkel, de egyre szebbé, tisztábbá és élhetőbbé változtassuk a környezetünket.

ÉRKEZETT

2012 APR 04 16:45

Április 22-én minél több embert szeretnénk az utcára csalogatni, hogy Józsefváros együtt mutassa meg mire képes, ha az emberek összefognak.

A tavaszi nagytakarításba igyekszünk bevonni a kerületi intézményeket, társasházakat, közterületre rendszeresen kitelepülő vállalkozásokat, helyi közösségeket.

A tavaszi nagytakarítás technikai, logisztikai háttérét a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat és az FKF Zrt. fogja biztosítani. Felajánlasként sikerült beszerezni 3000 db kesztyűt és zsákot. Az FKF Zrt. vállalja, hogy a nagytakarítás során begyűjtött hulladékot térítésmentesen elszállítja, 2 db „locsoló kocsit” a Föld Napján az általuk kijelölt útvonalon fogja működtetni. Az FKF Zrt. szintén ezen a napon valamennyi szelektív hulladékgyűjtő sziget környezetének alapos megtisztítását is vállalta.

Az akció sikere érdekében a Rendőrség és a Józsefvárosi Közterület-felügyelet közreműködésével „jelképesen” lezárásra kerülnek – a fővárosi jelentőségű átmenő forgalmat nem bonyolító – a kerület egyes utcái, segítve ezzel a takarítók munkáját.

A Nagytakarítás népszerűsítése érdekében, illetve az utcák lezárásának érdekében kordonszalagok, a résztvevők „jutalmazásának” érdekében erre az alkalomra készített póló beszerzése szükséges. Ezek becsült költsége nettó 300.000,- Ft (bruttó 381.000,- Ft). A beszerzés fedezete a 2012. évi költségvetés 12 301 címén dologi előirányzatából biztosítható.

2. Faültetés a Föld Napja alkalmából

Józsefváros idén ünnepli fennállásának 235. évfordulóját, melyet úgy szeretnénk emlékezetessé tenni, hogy ebből az alkalomból 235 db közterületi fát szeretnénk elültetni.

A tavalyi faültetési előirányzat terhére megkötött szerződések alapján folyamatban van 87 db fa, valamint a Vajda Péter utcai zöldsáv sövényekkel történő beültetése.

A 4-es metró Rákóczi téri metróállomásának megépítése kapcsán a beruházó, illetve a kivitelezője (Swietelsky, Főkert Zrt) fapótlási kötelezettségük teljesítéséeként 46 db fa elültetést vállalta. Egyeztetések zajlottak a cégekkel, hogy csatlakozva a kezdeményezésünkhöz Ők is a Föld Napján ültessék el a fákat. Előzetes nyilatkozatuk alapján 23 db fa elültetését tudja áprilisban vállalni.

A 235-ből hiányzó 125 fa elültetését kerületi összefogással tervezzük. A beültetni tervezett üres fahelyek kiválasztásába, a faültetés fizikai lebonyolításába igyekszünk bevonni a lakosságot. Hiszünk abban, hogy a közösen létrehozott természeti értékeink megóvásába, gyarapításába, gondozásába nagyobb sikerrel vonhatjuk be a helyi lakóközösségeket.

A Képviselő-testület 274/2011. (VI. 16) számú határozatában felhatalmazott munkacsoport arra tett javaslatot, hogy a tavalyi évtől eltérően csak a facsemetéket szerezzék be az Önkormányzat a faiskoláktól és a telepítés előkészületeit és végrehajtását a JVSZ kertészeti munkatársai végezzék el. Ezzel a költségcsökkentő megoldással az idej előirányzatnak a terhére jelentősen nagyobb számban ültethetőek el fák, illetve cserjék.

Javasolom, hogy az idej évi faültetési előirányzat terhére szerezzünk be faiskolákból 125 db facsemetét, illetve 100 tő cserjét a Mátyás téri növénykazettákból kipusztult növények pótlására. A beszerzés becsült értéke bruttó 6 millió forint.

A szolgáltatás megrendelés értékére tekintettel a Józsefvárosi Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) IX. része szerinti beszerzési eljárást szükséges lefolytatni. Az eljárás előkészítését, bonyolítását a Szabályzat szerint a Hivatal végzi.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2009. (V.16.) önkormányzati rendelet 45. § (4) bekezdés 1. pontja alapján a beszerzési ügyekben való döntés a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik. Így a beszerzési eljárás eredményéről a Bizottság fog dönteni.

A beszerzés fedezetének biztosításához a környezetvédelmi és fapótlási céltartalék 11107 -01 címről 6 millió Ft átcsoportosítása szükséges a 11402 dologi előirányzat címre.

A nagytakarítás és a faültetési akció technikai lebonyolítását a JVSZ látja el. Az ültetéshez és a takarításhoz szükséges segédanyagok, termőföld, műtrágya, szerves trágya, dréncső, karók, szerszámok stb. beszerzése érdekében a JVSZ költségvetésének dologi előirányzatát 1,5 millió Ft összeggel megemelni szükséges.

Az átcsoportosítás végrehajtása érdekében a környezetvédelmi és fapótlási céltartalék 11107 -01 címet 1,5 millió Ft összeggel csökkenteni a JVSZ 80103 előirányzatát ugyanezen összeggel megemelni szükséges. A környezetvédelmi és fapótlási céltartalék előirányzata a fent leírtak figyelembevételével 1.738,0 e Ft-ra módosulna.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2009. (V.16.) önkormányzati rendelet 4. § (4) a) pontja alapján a 2012. évi költségvetési rendelet módosítása a Képviselő-testület hatásköre.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

1. 2012. április 22-én a Föld Napja alkalmából önkormányzati rendezvényt tart, melynek keretei között közterületi nagytakarításra és faültetésre kerül sor.
2. az 1. pontban szereplő rendezvény marketing (kordonszalag, póló) költségeire nettó 300.000,- Ft (bruttó 381.000,- Ft) összeget biztosít a 2012. évi költségvetés 12301 cím dologi előirányzatának terhére.
3. az idei évi faültetési előirányzat terhére 125 db facsemetét és 100 tő cserjét kíván beszerezni és felkéri a Polgármestert a Józsefvárosi Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat IX. része szerinti beszerzési eljárás lefolytatására.
4. a 3. pont szerinti beszerzés fedezetének biztosításához a környezetvédelmi és fapótlási céltartalék 11107 -01 cím előirányzatát 6 millió Ft-tal csökkenteni és a 11402 cím dologi előirányzatát, ugyanezen összeggel megemeli.

5. az 1. pontban szereplő rendezvény technikai lebonyolítására a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálatot kéri fel és a felmerülő kiadások finanszírozása érdekében 1,5 millió Ft összegű intézményi támogatást biztosít.

6. a) az 5. pontban szereplő támogatás fedezetének biztosításához a környezetvédelmi és fapótlási céltartalék 11107 -01 cím előirányzatát 1,5 millió Ft-tal csökkenti és ezzel egyidejűleg a kiadási 11108-02 cím működésre átadott pénzeszköz államháztartáson belülre, ezen belül saját költségvetési szervek felügyeleti támogatása előirányzatát megemeli.

b) a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat 80103 cím bevételi támogatások, saját költségvetési szerv működési felügyeleti szervei támogatása előirányzatát és a kiadási dologi előirányzatát 1,5 millió Ft-tal megemeli.

7. felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a 4. és 6. pontban foglaltakat vegye figyelembe

Határidő: 1-6. pont esetében 2012. április 22., 7. pont esetében a költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: 1-4. pont, 6-7. pont esetén Polgármester, 5. pont esetén Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat igazgatója

Budapest, 2012. április 4.


Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:


Dr. Mészár Erika
aljegyző

2012 ÁPR 04.